

宜蘭高雄犯保傳送溫馨情 慰問傾聽陪伴關懷協助學生家屬

【本刊訊】犯保宜蘭、高雄分會關懷個案，傳送溫馨。日前臺中監獄附設培德醫院傳出受刑人掐死受刑人命案，**犯保宜蘭分會**在得知被害事件後，隨即與被害人家屬取得聯繫，由分會專任人員及志工隊長李秀珍至案家訪視，慰問被害家屬，瞭解被害人家屬之需求，傾聽家屬心聲，並對被害家屬各項需求進行評估，務求讓被害人家屬得到最妥適的照顧，並致上慰問金，以表關懷心意。待家屬處理好被害人的喪葬事宜後，接踵而來的是案件法律問題，犯保分會主動提供

相關問題的諮詢及轉介，讓被害人家屬安心的處理事宜，面對後續的法律訴訟。分會此行訪視之目的，主要是給予被害人家屬情緒上的支持與關懷，並在事發的第一時間主動關懷學生人，告知可提供之協助，包括申請犯罪被害補償金、心理輔導、一路相伴法律協助等服務，希望能減輕家屬的負擔，早日走出失親之傷痛。

犯保高雄分會輔導學生家屬為把握草莓盛產季尾，享用成員DIY親製的成品，日前該分會規劃辦理家屬團體活動，約定學生家庭老老少少，一起

動手製作草莓大福。在熱情的志工贊助活動材料並義務教學，12戶學生家庭齊聚在高雄地檢署第二辦公室中庭，親手製作並享用彼此的愛心。值得一提的是面對多變的天氣，寒冷又陰雨的早上，團體成員為讓活動順利進行，也讓大家一起分享溫暖，在本次聚會時刻，各家帶來熱騰騰的雞湯、油飯與蔥油餅，除讓參加的家屬們暖胃、分享DIY的樂趣外，聚會結束時，20多位家屬溫暖的情感持續交流著，繼續熱烈地討論著下次聚會的主題，依依不捨地期待下次再相見。

嘉檢受保護管束人禪修初體驗

【本刊訊】嘉義地檢署結合嘉義圓福寺，日前舉辦禪修體驗課程，由該署觀護人帶領40名受保護管束人齊聚大殿，於莊嚴清靜的佛門氛圍裡，體驗佛教跑香及靜坐冥想，透過覺慶法師循循善誘，眾人放下俗務，藉由禪修觀照內在，反省過往錯誤。

受保護管束人於禪修體驗的過程中，過錯不再被關注、放大，呈現少見的沉靜，隨著法師的引導全然投入當下，心淨善念隨之而起，對於身體不便的夥伴能主動伸出援手，且自發性協助整理場地，以行動表達對這次活動的感謝。最後，覺慶法師以佛教阿賴耶識做結：此生作為皆種下來世的因果，生命其來有自，這輩子的本性經驗將會流轉於輪迴之中，請眾人反思這輩子剩餘的時光應有何作為，導引來世擁有更好的人生。



投檢社會勞動人獲執行機構聘為正職人員

【本刊訊】南投地檢署檢察長林邦樑日昨訪視南投縣智障者家長協會，該機構社會勞動人小劉因用心執行勞務，被機構聘為正職人員。小劉因公共危險罪被判刑3個月，經該署檢察官諭知易服社會勞動540小時，因小劉有農務專長，該署特別指派至南投縣智障者家長協會協助。小劉在機構執行勞務時非常認真，出勤率可說百分百，而且只要機構交辦的事情，一定能準時完成，並做到盡善盡美，機構處處感到小劉的用心。因為小劉的認真且配合度佳，讓機構決定在他履行完社會勞動任務後，聘他為正式員工，讓小劉可繼續在協會一展長才。



竹所辦理收容人團體戒菸班

【本刊訊】新竹看守所結合新竹市北區衛生所，分別於日前邀請國軍新竹地區醫院附設民眾診療服務處菸害防制教育師資，蒞所辦理4場次團體戒菸班活動，引導收容人認識吸菸對身體的危害，協助收容人遠離菸品的誘惑。

黃院長以漸進的方式，引導收容人們認識吸菸行為對自我生命的戕害，同時以吸菸對心臟血管疾病的危害、二手菸的危害等議題，強化收容人自我戒菸的理念與信心。在第二場的專題演講活動中，藥師施玉卿以拒絕誘惑、團體戒菸技巧為主題，協助與會收容人探討個人戒菸策略與戒菸資源。

北少觀毒品防制公益宣導

【本刊訊】臺北少年觀護所日前與更生少年關懷協會合辦毒品追追追、毒品防制公益宣導活動，透過話劇的演出，鼓勵孩子出所後能勇於拒絕毒品。

活動以日本動畫名偵探柯南改編成我不要K行動劇，藉由活潑生動且多元的宣導，讓少年學習拒絕毒品，選擇健康的成長，劇中反派角色用毒品誘惑少女，並企圖從中控制、獲取暴利，柯南和毛利小五郎帶領該所少年一同追查真相，將壞人繩之以法，少女也在協助下，進入勒戒所接受戒毒。